



# Взгляд-инфо

информационное агентство

25 июня 2013 - 15:52

## Стройотряд СГЮА приступил к возведению бассейна на 5-й Дачной



Сегодня, 25 июня, начался первый день работы для строительного отряда Саратовской государственной юридической академии; 14 студентов в числе первых отправились на стройку бассейна для СГЮА.

Как рассказали в пресс-службе вуза, стройотряды были весьма популярны среди студенчества в 1970-1980 годы. И помимо экономических задач они выполняют еще и важную социальную функцию – в стройотряды в большинстве своем попадает инициативная молодежь с активной жизненной позицией. Через их школу прошли многие известные люди нашей страны: президент России **Владимир Путин**, премьер-министр **Дмитрий Медведев**, первый заместителем руководителя администрации президента РФ **Вячеслав Володин** и многие другие.

*"Необходимость в возрождении этой незаслуженно забытой вузовской традиции очевидна: польза такой самоорганизации, как студенческий строительный отряд, неоспорима – это бесценный опыт для любых дальнейших жизненных перспектив. И, помимо прочего, ребята имеют реальную возможность заработать за время летних каникул.*

*Бассейн будет располагаться на 5 Дачной, где уже находится лыжная база СГЮА. Строительство комплекса проходит в рамках проекта "500 бассейнов", который был инициирован партией "Единая Россия". Известно, что здание будет двухэтажным, с цокольным помещением, где располагается чаша с системой водоподготовки. Размеры чаши бассейна – 400 кв.м. (25x16 метров). Шесть плавательных дорожек позволят проводить соревнования самого высокого уровня. Стоит отметить, что будущий бассейн рассчитан и на людей с ограниченными физическими возможностями – благодаря специальным подъемникам они также полноценно, как и рядовые посетители, смогут пользоваться бассейном. Объект будет доступен не только для студентов, сотрудников и преподавателей Академии, но и для всех желающих.*

*Все участники академического строительного отряда обеспечены специальной рабочей одеждой и всеми необходимыми средствами технической безопасности. Для студентов-строителей также организовано питание на месте стройки. Строительные отряды от*

*Юридической академии на строящемся объекте будут действовать до сдачи объекта в эксплуатацию", - отмечается в сообщении вуза.*